

## Дуэль старых друзей

«Динамо» (Тбилиси) — ЦСКА. 2:0 (0:0).

Тбилиси. Стадион «Динамо». 12 июня. Пасмурно. В первом тайме лужь. 25 градусов. 34.000 зрителей.

Судьи Х. Стренцис (Рига), В. Орих и Б. Рябко (оба — Краснодар)

«Динамо»: Урушадзе. Дзодзуашвили, Рехвиашвили, Челидзе, Петриашвили, Кутивадзе (Кантеладзе 74), Илиади, Сичинава (Цховребов 48), Гавашели, Метревели, Месхи.

ЦСКА: Баужа, Пономарев, Плахетко, Пугачев, Морозов, Уткин, Шулятицкий (Щербаков 74). Масляев Федотов, Раздаев, Дударенко (Адамов, 54)

Голы: Метревели (71), Гавашели (85)

Дублеры — 0:2. Голы: Жигунов, Щербаков.

ИЗМЕНЕНИЯ, произведенные в средней линии динамовцев, пошли явно не пользу — игре команды стала мощнее, форварды, почувствовав недостававшую им поддержку, заиграли широко и свободно. И Кутивадзе, и Илиади много потрудились для того чтобы игра линии нападения обрела стройность и остроту. Умело подыгрывая форвардам, они при первой же возможности сами вклинивались в штрафную площадь гостей и угрожали воротам. Первый тайм ни одной из сторон перевеса в счете не принес, хотя и «Динамо», и ЦСКА могли добиться результата уже в самом начале матча. Но Урушадзе и Баужа играли безупречно.

Глазные события, как оказалось, были еще впереди. Упорство, с которым Месхи весь первый тайм пытался обыграть Пономарева, долго не приносило плодов. Даже в тех случаях (а выпадали они не так уж часто), когда динамовец выигрывал поединок, армейцы успевали подстраховать своего капитана, и атака срывалась. Это был психологический поединок двух мастеров старых друзей, много лет играющих друг против друга. Выиграй его Пономарев, еще неизвестно, как бы закончился матч. Но верх взял Месхи. Раз за разом превосходство левого крайнего «Динамо» становилось все более очевидным. Оборона ЦСКА дала трещину именно там, где ее держал самый опытный и авторитетный защитник.

Оба мяча, принесших победу динамовцам, были забиты с подач Месхи. Но и авторы этих голов достойны похвалы за свое высокое исполнительское мастерство: Метревели с лёту сильнейшим ударом послал мяч под перекладину, а Гавашели, приняв передачу на грудь и не дав мячу упасть на землю, точно ударил в незащищенный угол ворот.

Шансов отыграться у гостей не было.

Г. Акопов. (Наш корр.).

“Советский Спорт”, 13.06.1968